

“三个运城”走进第八届中国食餐会 亮出“特”“优”美食名片

运城晚报讯(记者 刘凯华)“乡村振兴需要市场助力,相信未来,在产地直供的合作推动下,我们和‘三个运城’的合作一定会更深、更广,一定能结出更加丰硕的‘特’‘优’硕果。”9月17日,在以“促进消费,创新发展”为主题的第八届中国国际食品餐饮博览会(以下简称“中国食餐会”)上,一家商超的采购负责人在与“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大区域公用品牌达成合作意向后表示。

9月15日至17日的中国食餐会期间,市供销社、市贸促会组织全市11个县(市、区)60余家企业携87种特优农产品参加山西品牌中华行特色农业专场活动,借助展会平台,在助推运城特优农产品走进湖南、走向

全国乃至国际的同时,全方位展示运城特优农产品和“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大区域公用品牌高质量发展成果。

展会期间,“三个运城”农产品吸引着众多国内外客商驻足品鉴。通过项目对接洽谈、现场品鉴和网络达人直播带货等方式,我市全方位展示了运城特优农产品品牌形象,促进了产销对接,进一步提升了“运城面粉”“运城苹果”“运城蔬菜”三大区域公用品牌的影响力和认知度,为建设现代农业强市提供强有力的支撑,有效带动运城特优农产品市场占有率不断攀升。

“为打造‘三个运城’这一金字招牌,我市精心准备的既有老面孔的面

粉、苹果、梨、葡萄、三白瓜及杂粮系列产品,又有新特色的柿子醋、冬枣醋、香椿酱、玫瑰花茶。通过中国食餐会这一平台和窗口,把运城近年来大力实施‘特’‘优’战略所取得的丰硕成果展现给大家、推荐给大家,希望全国的消费者都能品尝到来自运城的特产。”市供销社相关负责人表示,作为山西的“粮屯子”“果盘子”和“菜篮子”,运城的“特”“优”农产品与全国各个市场的合作潜力巨大、前景广阔。会前,9月14日,由省贸促会主办的晋品进湘经贸合作洽谈对接会在长沙市举行。市供销社向与会嘉宾介绍了运城特优农产品,稷山、永济、临猗、绛县4个县(市)分别进行了主题推介。

我市再迎阴雨天气

运城晚报讯 我市19日、20日的大雨暴雨过程刚刚结束,又将迎来连续阴雨天气,大家可要做好准备。

据市气象局21日发布的重要天气预报显示:受高空槽和低层切变线共同影响,预计9月22日夜间到28日,我市又将迎来多阴雨天气过程,过程降水量30毫米至50毫米,南部局地达80毫米以上。

较强降水时段将出现在26日至28日。其中,27日、28日,全市中雨,南部大雨。

随雨而来的是最高气温下降,降温幅度6℃至8℃,提醒公众及时加衣防病。

(冯明理)

运城经开区市场监管分局 对中秋国庆假期食品安全 和价格监管进行提醒告诫

运城晚报讯 为确保群众节日期间安全消费、放心购物,9月20日,运城经济技术开发区市场监管分局召开了中秋国庆假期食品安全和价格监管提醒告诫会。该局相关科室、辖区大中专院校、酒店等有关负责人50余人参加会议。

会议通报了开发区食品安全日常检查情况,传达了运城市市场监督管理局有关会议和文件精神,对中秋国庆期间运城经开区食品安全和价格监管工作进行了安排部署。

会议强调,要在思想认识上再提高。抓好食品安全和市场价格监管,关系着群众身体健康和生命安全,关系着公平竞争的市场秩序,关系着市场经济高质量发展,既是民生和经济问题,又是政治问题。一定要以对人民群众高度负责的精神和“时时放心不下”的责任感,坚持不懈地推进食品安全和价格监管工作,确保食品安全放心、市场价格合理平稳。要在履职尽责上再发力。要全面压实“两个责任”,食品安全工作一定要严格落实好“日监控、周排查、月调度”制度。各餐厅酒店要担负起主体责任,一定要做到“五个必须”:必须保持场地清洁;必须将食品生熟分开;必须把食品烧熟煮透;必须做好食材储存;必须加强食材的查验收。凡经销的食品,都要做到明码标价、明码实价。

(王孟元)

学习榜样精神 凝聚奋进力量

9·20公民道德宣传日

学习道德模范 践行榜样力量

盐湖区博物馆开展德孝教育研学游活动

运城晚报讯(记者 刘亚通讯员 刘丽)近段时间,为加强新时代公民道德建设,进一步宣传贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》,在全社会大力弘扬社会主义核心价值观,盐湖区博物馆和多所学校联合开展了德孝教育研学活动(右图)。

该馆通过特色教育活动、德育成果展示等,让德孝文化贯穿始终,将德孝理念融入学校教学中。在特色活动方面,该馆联合学校开展了多种多样的德孝教育活动,如志愿服务、德孝文化大讲堂等,让学生在活动中感受德孝教育的魅力。在德育成果展示方面,该馆通过展示红领巾标兵等,引导学生向榜样学习。



盐湖区博物馆相关负责人表示,该馆非常重视研学活动的开展,并且打磨了一系列符合各

个层次人群的讲解词,发挥了博物馆作为爱国主义教育基地的作用。

运城公路分局杨赵公路超限检测站

“宣传+志愿服务”践行公民道德建设

运城晚报讯(记者 王瑞)9月18日至20日,运城公路分局杨赵公路超限检测站组织干部职工在全站范围内开展了以“学习榜样精神 凝聚奋进力量”为主题的“公民道德宣传日”活动。

活动前,该站干部职工深入学习了《新时代公民道德建设实施纲要》等内容,力争将学习内容与实践相结合,做有道德、有

素质的合格执法者。为更好地引导职工向先进学习、向模范看齐,该站开展了一次道德讲堂活动,由青年职工为大家分享消防英雄陈陆的英勇事迹、“音乐造梦师”邓小岚的感人事迹等,引导大家在工作中切实肩负起使命和职责。

此次活动,该站主要采取“宣传+志愿服务”相结合的方式进

行。干部职工走村入户,向群众发放《运城市文明行为促进条例》《运城市民文明手册》宣传单,讲述道德模范先进事迹、身边好人故事;志愿者在街口集市等人员流动大的区域开展环境卫生志愿服务,捡拾塑料瓶塑料袋,清理垃圾,用实际行动向群众宣传文明出行、保护环境、垃圾分类的重要性。

盐湖区五洲观澜社区

学习道德模范 共树文明新风

运城晚报讯(记者 刘凯华)9月19日,盐湖区姚孟街道五洲观澜社区新时代文明实践站联合仁和物业公司,组织辖区党员、居民代表共同观看、学习了《新时代公民道德建设实施纲要》解读及全国道德模范事迹展播。

观看中,一个个生动的事例,帮助居民理解了《纲要》的精神内涵。随后,社区工作人员还向大家重点讲解了社会公德和个人品德等方面的内容,引导居民树立正确的价值观念,提高法治意识和法律素养,倡导诚实守信行

为。社区工作人员还鼓励居民代表和党员,积极参与新时代文明实践站的法律咨询、公益义剪、反诈宣传、环境治理等多项志愿服务活动,让全社区居民感受到“志愿服务在身边,温暖关爱随时在”的浓厚氛围。

万荣县 扎实推进驻村帮扶工作

运城晚报讯 9月19日,万荣县召开驻村帮扶工作推进会,针对运城市驻村办和市级媒体暗访检查发现的问题,提出具体解决办法和工作时限。

会议对驻村帮扶情况进行了通报,针对存在的问题,采取4条措施:一是抽硬人、干硬活。驻村帮扶队伍是抓好巩固衔接工作落实的一支重要力量,各帮扶单位要将好钢用在刀刃上,选派精兵强将,把干得好的、有经验的人抽调到巩固衔接工作第一线。二是补短板、强弱项。聚焦两不愁、三保障及饮水安全,重点关注村内特殊群体,各乡(镇)负责人务必亲自跑、亲自看,逐户拿出符合实际、切实可行的整改办法。三是盯重点、抢时间。通过稳就业、种植调产、消费帮扶等举措,千方百计保障特殊人群持续增收。在9月底前完成10月上旬,组织乡村干部进村入户,对脱贫人口2023年度人均纯收入情况进行精准测算。四是抓整改、强督查。各乡(镇)、帮扶单位、驻村工作队根据通报问题,以钉钉子的精神,迅速抓整改。并且,对问题整改情况进行督查,发现整改不到位、虚假整改的,进行严肃问责。各乡(镇)还要将反馈的问题挨个过筛子,举一反三,确保工作不留死角、盲区。

(王成林)